

截至27日24时，新冠肺炎感染者增至155例 为何南京新冠病例持续增加？

H 新华视点

7月20日，南京市通报，禄口国际机场工作人员定期核酸检测样品中，有9例检测结果呈阳性。截至27日24时，南京市新冠肺炎感染者增至155例。此外，安徽、辽宁、广东、四川等多省均报告新冠肺炎南京关联感染者，多为途经禄口机场的旅客。

受访专家接受“新华视点”记者采访时表示，此次疫情依然是境外输入、境内扩散，呈现传播隐匿、传播范围广等特点。应汲取此次疫情教训，充分认识暴露出的问题，常态化防控举措依然不可松懈，尤其要加强机场、车站、港口等重点场所疫情防控。



在南京市江宁区万科·金域蓝湾小区核酸检测点，医生和社区志愿者交流。

新华社记者 季春鹏 摄

热点一

为何感染数量持续上升？

7月20日，南京市江宁区新冠肺炎疫情防控指挥部接到禄口机场防疫专班报告，在禄口机场工作人员定期核酸检测样品中，有9例检测结果呈阳性。随后的几日内，感染数量持续上升——23日，共计53位感染者；24日，共计57位感染者；25日，共计88位感染者；26日，共计112位感染者。据南京市卫健委发布公告，截至27日24时，南京累计报告本土确诊病例153例，无症状感染者2例。

记者多渠道了解到，目前高度怀疑系国际航班抵达后进行消毒及保洁过程中，机场保洁人员自我防护不到位造成感染，进而保洁人员在形成聚集性传播，再通过保洁人员传播到其他机场工作人员和乘客，其最初感染时间应该为7月10日左右。27日上午，南京通报引起这次疫情的是“德尔塔”毒株。

本轮疫情最初的感染者都是客机保洁人员。其后保洁人员、机场工作人员及相关人员陆续发病，进出禄口机场的乘客中也发现感染者。

若本轮南京疫情最初感染时间确为7月10日，距离20日南京通报9例阳性检测样品，已有10天左右，病毒已隐匿传播一段时间。目前南京已完成两轮核酸检测。一位病毒学专家分析，根据广州、瑞丽疫情观察，二轮、三轮核酸检测中还会筛查出感染者。目前南京疫情仍属上升期，后续在全民核酸检测中或将继续发现感染者。

根据目前公布的信息来看，感染者中有机场保洁人员、地勤、机场司机、辅警等，有的感染者还参加过群体性活动。21日，南京新增感染者中已出现机场工作人员的亲属。23日，新增感染者家中已有两名确诊患者。多位专家据此判断，发生聚集性疫情、造成进一步扩散可能性很大，本轮疫情或已出现家庭传播及社区传播。

26日下午，南京市委应对疫情工作领导小组暨市疫情防控指挥部召开扩大会议。会议指出，本轮疫情发生的场所特殊、病毒传染性强、防控难度大，形势非常严峻。会议强调，加强对禄口机场及相关工作人员、集中隔离场所、封闭小区、各条离宁通道的管控，严密筑牢防扩散防外溢“四道防线”。

热点二

扩散风险有多高？

南京市28日发布通知，目前南京有高风险地区4个、中风险地区42个。

专家分析，此次南京疫情的扩散性风险较高。

23日，安徽和县报告一例无症状感染者，系此前禄口机场新冠确诊病例的配偶。此外，南京市玄武区、建邺区、栖霞区、溧水区、高淳区、秦淮区、鼓楼区，江苏省宿迁市、安徽省阜阳市、辽宁省沈阳市、大连市、广东省中山市、珠海市、四川省绵阳市等地均报告新冠肺炎感染者，从公布的行动轨迹看，江苏省外感染者几乎都曾有禄口机场经停史。

公开资料显示，2019年禄口机场年旅客吞吐量突破3000万人次。南京作为交通枢纽，人员往来频繁。尤其7月正值旅游旺季，7月10日以后从禄口机场过境的旅客密集，容易出现二次传播和远距离扩散。有专家分析，禄口机场的过境旅客中可能仍存在感染者，需要进一步抓紧排查。

此外，目前江苏省外报告的，在轨迹上曾到过禄口机场的新冠肺炎感染者多为轻症和无症状感染者。正是由于轻症和无症状感染者的存在，造成病毒传播的隐匿性，对防疫提出了新的考验。“有症状是明火，容易发现和扑灭；但是轻症和无症状就是暗火，难以发现病毒传了多久、多远。”一位公共卫生专家说。

南京市发布通知，对7月10日及以后进出过禄口机场的“苏康码”黄码人员严格管理，原则上一律实施14天集中隔离医学观察；条件不具备的地方，按规范严格落实居家健康监测。此外，还对疫情局部流行期间社区（自然村）等地区精准划定风险等级，对阳性检测人员涉及的小区实行封闭管理。

南京市新冠肺炎疫情防控工作指挥部27日发布通告，通告要求，非必要不出外，非必要不离宁；非必要不开展线下节庆和大型会议、联欢、体育比赛等活动；暂停KTV、电影院、健身房、室内游泳馆、酒吧、洗浴场所、麻将馆、棋牌室等密闭场所营业，暂停培训机构（含托管）线下服务。

热点三

感染者救治情况如何？

记者采访了解到，本轮疫情中的患者均收治于南京市公共卫生医疗中心，实行统一救治。目前，国家、省、市三级联合医疗专家组已经进驻，开展巡诊会诊，指导完善救治方案。坚持“中西医并重”，实行“一人一小组”“一人一方案”，对收治患者实施科学规范、精准高效救治。

东南大学附属中大医院重症医学专家杨毅主任医师接受媒体采访时表示，目前患者病情总体平稳，以轻型和普通型为主。记者从江苏省卫健委了解到，截至27日24时，确诊病例中有4例重型，主因是患有高血压、糖尿病等基础性疾病，目前4名患者生命体征平稳。

有专家表示，部分高危人群接种疫苗后还会发生感染，说明并非接种了疫苗就万事大吉，仍需提高警惕，做好个人防护。

专家认为，阻断传播链是有效控制疫情的关键。江苏省、南京市两级专家正在开展流调溯源工作。对已排查出的密接、次密接者均已按规范隔离观察，同时开展环境采样和消杀工作。

专家提醒：当前疫情形势严峻复杂，防控不能放松。要时刻保持个人防护意识，坚持勤洗手、戴口罩等良好的个人卫生习惯。一旦出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、嗅觉味觉减退、结膜炎、肌痛和腹泻等症状，立即到就近的发热门诊就诊，并主动告知14天活动轨迹及接触史。

（新华社南京7月28日电 记者邱冰清 郑生竹）

H 民生直通车

刷流量、假交易、寄空包

——市场监管总局再曝光一批“刷单炒信”典型案例

直播间雇“水军”刷流量、虚假交易“拍A发B”“寄空包”刷单，市场监管总局28日公布今年第二批网络虚假宣传不正当竞争典型案例。今年以来，市场监管总局在全国范围内开展重点领域反不正当竞争执法专项整治，从曝光的典型案例看，“刷单炒信”违法行为日益花样翻新，欺骗误导消费者，损害公平竞争的市场秩序。

直播带货雇“水军”刷流量

【典型案例】从2020年12月开始，江苏省常熟市赖某莎与常熟市常福街道熊之达服饰商行进行合作，为该店铺销售的服装做直播销售。今年1月19日，当事人在直播时，雇佣“水军”刷人气、刷虚假流量，增加直播时显示的在线人数，欺骗误导公众。

【法律依据及处罚】当事人的行为违反了反不正当竞争法规定，责令当事人停止违法行为，处罚款2.3万元。

【案例分析】消费者在网购时依赖“内容评判”对商品或服务进行选购、消费，同时“内容评判”也为经营者带来更大的“引流效应”。一些卖家“带货”“带节奏”的手段和套路五花八门，所谓粉丝量、观看量、点赞量都是刷出来的，通过营造直播间的“虚假繁荣”，诱导消费者冲动消费、非理性消费。

通过虚假交易“拍A发B”

【典型案例】黄山云漫电子商务有限公司以赠送小礼品的方式“拍A发B”，改变商品的实际销售状况，欺骗误导公众。当事人利用淘宝旺旺联系曾经下单的消费者，称按照流程参加店铺活动可以赠送小额礼品。当消费者搜索店铺内某款产品并下单付款后，当事人发货的并非是消费者下单的产品，而是一些小礼品；物流到达后，消费者确认订单并给予好评，当事人则将本金和佣金返还给消费者。自2020年11月2日开始至2020年12月23日，共刷单372单。

【法律依据及处罚】当事人的行为违反了反不正当竞争法规定，责令当事人停止违法行为，处罚款15万元。

【案例分析】一些不法经营者为逃避监管执法，通过寄送小额赠品、礼品代替下单商品，形成“拍A发B”交易模式。与“自刷”或者雇佣“刷手”的刷单模式不同，从表面上看，这种模式接近正常购物行为，具有很强的迷惑性、隐蔽性，但其本质仍构成虚假交易违法行为。

“寄空包”交易造假

【典型案例】自2020年12月开始，南京双瑞贸易有限公司在淘宝、京东平台实施虚构交易活动，选择特定商品制定刷单计划。通过分析客户的搜索习惯，制定匹配的搜索词条，安排运营人员按照制定的刷单计划找“刷手”下单，模拟真实客户进行浏览、咨询、下单等操作，当事人给“刷手”发送空信封或者空包裹，最终“刷手”确认收货，对产品给予满分好评。

【法律依据及处罚】当事人的行为违反了反不正当竞争法规定，责令当事人停止违法行为，处罚款20万元。

【案例分析】一些不法分子控制着多个兜售快递空包的网站，贩卖大量的快递单号，有时通过快递物流平台空转，有时通过线下物流渠道“寄空包”，为不法商家提供虚假物流信息。“在刷手”和物流的同步配合下，将空包裹投递或是在空包裹中放入小礼品，造假交易全过程。这类手段具有很强的隐蔽性，是下一阶段监管部门重点打击的违法行为。

（新华社北京7月28日电 记者赵文君）

广告·热线：66810888

资讯广场

大海融媒

海报招聘



看招聘信息

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499 南部区域 13876025930 东部区域 13876677711

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 1397518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 陵水 15338978956 保亭 15338978956 琼海 13976895111

琼山站 65881361 城镇建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房 文昌 1387629136 五指山 13876025930 琼中 13907518031

市直代理 东方 13907667650 临高 13876490499 澄迈 13876490499 定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额度。海口公司：国贸玉沙路裕城大厦一层、68541188、68542288、13307529219。三亚公司：三亚解放路3号三市广场旁88558868、13518885998。

土地通告

招聘

山东能源海南山海公司招聘

海南山海疗养院院长助理1名

海南山海度假村总经理助理1名

海南山海国旅总经理助理1名

度假疗养中心办公室主任1名

联系电话：金女士 18976788116

公告

认尸启事

2021年5月15日21时许，在海南省万宁市牛漏镇海榆东线197KM150M处发生一起皮卡车撞到一名行人，造成该行人受伤的交通事故，事发后伤者送至医院抢救第六天后无效死亡，事故发生时，该行人穿黑色长裤无穿上班，身上没有任何其他物品，望知情群众积极提供线索，请受害者家属尽快联系交警，如不及时联系交警，尸体将在30天后处理。联系电话：62233122，许警官：13876285678，殷警官：18976635356。万宁市公安局交通管理大队2021年7月27日

通知

海口市自然资源和规划局

关于注销海口市国用(2015)第

008315号土地证和补发不动产权

证的通告 海资规龙华[2021]263号

韩美仙、王德夫向我局申请补办位于海口市龙华区龙昆上村158号，

土地面积为108.91平方米的《国

有土地使用权证》。经查，韩美仙、

王德夫持有的海口市国用(2015)

第008315号《国有土地使用权证》

已登报挂失，现通告注销，上述土

地证不再具有任何法律效力。凡

对此有异议者，请自通告之日起

15个工作日内向我局龙华分局提

出书面申诉；逾期无异议，我局将

依法补发上述宗地的《不动产权

证》。特此通告，联系人：吉女士，电

话：68512605。2021年7月23日

股权转让通知

海南丰麒房地产开发有限公司各

股东：本股东刘玉华拟将在海南丰

麒房地产开发有限公司持有的

26.5%股权转让给李红社，转让价

格为265万元，股权转让协议签订

之日起3日内一次性以货币方式

支付全部股权转让款。现按照《中华

人民共和国公司法》有关规定予

以告知并征求同意，请收到本通知

之日起30日内给予书面答复是否同

意上述股权转让，在上述同等条

件下是否行使优先购买权。逾期未

答复的，视为同意上述股权转让。